

2 августа 1962 г., № 180 (12411).

## Впервые в Архангельске

С 11 по 22 августа в помещении Архангельского драматического театра имени М. В. Ломоносова будет гастролировать музыкальный театр Коми АССР.

В наш город театр привозит часть своего репертуара. Это — произведение классической оперетты «Летучая мышь» И. Штрауса, советская оперетта «Холопка» Н. Стрельникова и музыкальная комедия И. Дунаевского «Вольный ветер». Кроме того, архангельские зрители смогут познакомиться с первым национальным коми балетом «Яг-Морт» («Лесной человек»). Этот спектакль был показан в Москве, на сцене Кремлевского театра, где отмечен дипломом пер-

вой степени Всероссийского смотра лучших спектаклей, посвященных XXII с'езду КПСС.

Руководял театром главный режиссер И. Л. Орловский, главный дирижер В. Т. Шестопалов, главный балетмейстер заслуженный артист Коми АССР Г. З. Ваховский, режиссер заслуженный артист Коми АССР Э. А. Попов, дирижер заслуженный деятель искусств Коми АССР В. Т. Каплун-Владимирский.

Музыкальный коми театр молод. Он организован менее пяти лет назад. Большую часть труппы составляет молодежь — выпускники музыкальных и хореографических училищ.

Зрители познакомятся с работами молодых способных актеров — С. Фролова, О. Коханчук, Л. Вочковской, В. Шестакова, П. Батиева, К. Шустова, Е. Есаулова и других. Вместе с ними в спектаклях, которые театр покажет в Архангельске, заняты и ведущие артисты труппы — заслуженная артистка Коми АССР В. Ищенко, Е. Орлова, С. Марков, А. Кулев, Г. Шиманович, А. Крылова, А. Иняхин, Л. Седова, Л. Сидельникова, В. Михайлов, М. Козлов, Э. Овчинников.

Все спектакли идут на русском языке.